

西海岸新区首届“百所高校看新区访企拓岗”活动举行

“人才之约”双向奔赴

民生·集装箱

青岛市妇儿医院 西海岸院区项目 建设取得新进展

预计今年年底竣工

□记者 龚鹏 报道

本报讯 近日,由青岛西海岸医疗健康发展集团有限公司投资建设的青岛市妇女儿童医院西海岸院区项目建设取得新进展——水电已开通,机电安装及精装修已完成大部分,正在进行室内装饰、室外道路及园林绿化的收尾,预计2024年年底竣工。

据了解,该项目北邻风河、西眺寨子山、东望灵山湾、南侧为大珠山风景区,占地面积约108亩,建筑面积25万平方米,设置床位1060张,车位数2355个。项目共建设楼座4栋,包括15层的主体病房楼、4层的门诊楼、5层的感染楼、17层的行政办公楼,计划建设成为一个集医疗、预防、保健、康复、教学、科研于一体的三级甲等非营利性公立医疗机构。

正式投入使用后,青岛市妇女儿童医院将整建制派驻管理和专业技术团队,将优质医疗资源平移至西海岸院区。

国家级冷链物流基地 防波堤工程进入 水上施工作业阶段

□记者 董梅雪 报道

本报讯 近日,由董发集团投资建设的国家级冷链物流基地防波堤工程进入水上施工作业阶段,沉箱内石料抛填、沉箱、扭王字块安装、胸墙、挡浪墙砼浇筑等工作正有序开展,总体进度已完成接近70%。

据悉,该工程自2022年5月开工,预计2024年12月完工,采用东、西防波堤双堤环抱总体布局,建设总长2601米防波堤。建成后,这条横卧海面的“海上长城”将进一步完善山东港口青岛港董家口港区基础设施配套,可满足港区内3万吨级远洋加工船以及4万吨级杂货船的进港要求,推动冷链物流产业园打造功能兼备的新型海洋渔业产业区。

淮河西路幼儿园 项目顺利完工

□记者 叶晓东 报道

本报讯 近日,由青控控股集团承建的淮河西路幼儿园项目完工。该项目位于淮河西路南、灵山路西,新建12班幼儿园,总建筑面积5521.32平方米,可提供学位360个。

该项目建筑立面采用米黄色真石漆外墙与砖红色瓦屋面,既凝练厚重又古朴自然。设计方面,项目通过“L”型布局,围合出尺度宜人的庭院空间,作为儿童室外活动场地。场地满铺EPDM弹性塑胶地面,兼顾安全性与舒适性。室内打造多组展示化互动空间场景,为幼儿营造愉快的学习氛围。景观设计塑造乐展世界、乐享广场、乐玩天地、活力驿站、欢乐果园“五位一体”乐学空间。园内景观选择花期较长、无毒无刺的植物品种,例如桂花、五角枫等,兼顾植物的安全性与观赏性,倾力打造高品质教学环境。

□文/图 本报记者 张静

百校联百企,智汇西海岸。5月30日,西海岸新区首届“百所高校看新区访企拓岗”活动举行,全国近百所高校和区内优质企业代表齐聚一堂,共同开启一场“人才之约”。



▶ 招聘会上,应聘人员向企业负责人了解岗位信息。

“三真”并举,新区向全球发出“招贤令”

启动仪式上,青岛市人社局党组成员、副局长刘传华向高校师生介绍了“人才强青”战略。他表示,下一步将聚焦产教深度融合,围绕海内外知名高校、省内重点高校、驻青高校,汇聚政校企三方合力,通过“真金白银”的政策、“真措实举”的支持、“真情实意”的服务,在青年人才引进、开展实习实训和推动产学研项目合作上进一步深化校企合作,全方位塑强青年人才“引育留用”新优势。

一直以来,西海岸新区以其得天独厚的区位优势、丰富的产业资源、优越的人才发展环境以及宜居宜业的生活条件,吸引了众多高校学子

关注。新区通过一系列推介活动,展示了抢抓国家战略叠加机遇、共享科技发展红利的美好愿景,诚邀更多青年才俊共创西海岸新区美好未来。

为促进各类人才和广大劳动者在新区更好地就业、创业和生活,活动现场发布了青岛西海岸新区“就业创业一张图”电子导引。该导引将就业创业、社会保险、劳动维权等政策,以及教育医疗、住房落户、运动休闲等便民服务集中整合,为人才提供一站式、全方位的高效便捷服务,全面优化人才发展的环境和条件。

新区富有诚意的政策、贴心的

服务、广阔的发展前景获得了在场师生、高校负责人的认可。东北大学机械工程专业与自动化学院党委副书记、副院长孙坤表示,西海岸新区是一片孕育希望、充满机遇、深受人才的沃土。这次活动充分体现了青岛抢抓引才先机、积极“拓渠引流”的决心,用实际行动给出了西海岸新区对于新质生产力这张“新”考卷的“人才题解”。

来自青岛京东方光电科技有限公司的张筱含分享了自己在新区就业、成长的经历,助力大家更好地了解在新区就业、创业的环境,以及新区对人才发展方面的扶持力度。

搭建桥梁,促政校企三方共赢发展

人才是城市发展的核心动能。近年来,西海岸新区深入实施人才强区战略,竭尽所能给人才创造最优质的工作条件、提供最舒适的生活环境,全力打造新时代人才集聚高地,为经济社会高质量发展提供强劲的人才源动力。

现场,西海岸新区为高质量发展人才顾问颁发了聘书;与会高校与新区重点企业达成共建“大学生教育实

践基地”合作协议;同时,为在高校设立“招才引智工作站”的院校进行授牌。人才顾问的设立,将进一步增强西海岸新区在国内高校的知名度、美誉度,而“大学生教育实践基地”以及“招才引智工作站”的建立,打通了全国高校与西海岸新区重点企业间的对接交流通道,开启了名校人才与新区名企的“传声筒”。

另外,新区还组织举行了芯屏、

人工智能及虚拟现实、生物医药及医疗器械、智能制造装备及精密仪器仪表、船舶海工等重点产业链创新发展座谈会,让新区重点企业与高校师生齐聚一堂,畅谈新区的未来发展前景和产业格局,展望合作共赢的美好蓝图。启动仪式结束后,师生代表参观了新区城市之窗规划展览馆,考察了新区五大产业链重点企业,感受了新区蓬勃向上的发展新气象。

供需对接,实现企业人才“双向奔赴”

“同学,你对哪个职位感兴趣?想了解哪方面的内容?”在活动现场举办的西海岸新区夏季大型人才招聘会上,青岛海容商用冷链股份有限公司的招聘人员耐心询问求职者。记者看到,现场气氛热烈,排队等待面试的求职者络绎不绝。

“有几个学生素养不错,并且有一定的管理能力,对未来职业规划也很有想法。”上海医药集团青岛国风药业股份有限公司人力资源负责人王迪对应聘大学生的评价很高,“他们对于公司来说是新鲜血液,有想法、有知识、有干劲,很有培养价值。今天下午,我们就安排了两个面试,

希望能把人才留在公司。”

一位招聘负责人在忙碌间隙向记者介绍:“招聘会刚进行一个小时,我们就收到了20多份简历,其中一半以上都专业对口。求职者整体水平非常高,符合我们的预期。”

“专业太对口了!”“就是冲着这个岗位来的。”……招聘会也吸引了来自全国各地的优秀学子,他们怀揣梦想,寻找属于自己的理想职位,期待在西海岸这片沃土开启职业生涯的新篇章。“西海岸新区是一座充满魅力的城市,美丽的风景和对人才的优惠政策令我心生向往。在这次招聘会上,我有几家比较心仪的企业,他

们的福利待遇都很很渥,期待能收到面试通知。”来自山东科技大学的李敏对记者说道。

据了解,当天共有80余家企业、提供330余个招聘岗位,收取简历近500份,线达成就业意向210余人。

“百所高校看新区访企拓岗”系列活动,为新区重点企业和全国各大高校搭建了更加精准的科技成果转化平台和人才培养对接平台,必将吸引更多优秀青年人才选择青岛、留在新区,为产业发展提供更有力的智力支撑,推动产业链、人才链深度融合,实现人才与城市的“双向奔赴”。

(上接第一版)以青岛为起点,以北京、上海、武汉、成都、昆明、广东、海南7个区域级箱池建设为重要节点,以铁路、应急医学救援等N个应用领域为链条,构建“1+7+N”区域网络型的平急战一体化箱池体系,探索统一标准、统一管理、统一运营的全国大循环共用机制,

开创大循环国家级箱池发展新格局。

中国公路学会理事长翁孟勇表示,高标准推进融合创新物流集装化体系建设、推进青岛模式向“1+7+N”拓展升级,对于促进全国统一大市场建设、巩固提高一体化国家战略体系和能力具有重要意义。

“下一步,西海岸新区将加强政策支持,增强发展动力,打造现代物流绿色低碳高质量发展高地,为国家级箱池的筹、建、管、用提供示范样板,为全国统一大市场的标准化周转箱循环共用体系建设贡献力量。”古镇口核心区工委委员、管委副主任刘玮说。